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ОТ  ПРОВЕДЕНОТО ОБЩО ГОДИШНО – ОТЧЕТНО СЪБРАНИЕ НА ЧЛЕНОВЕТЕ
                          НА ЧИТАЛИЩЕТО, СЪСТОЯЛО СЕ НА 26 АПРИЛ 2022Г.

ДНЕС, 26 АПРИЛ 2022Г., ОТ 11:30 И 12:30Ч., В КЛУБ НА ПЕНСИОНЕРА 
НА ПЛ. „МАКЕДОНИЯ“, КЪДЕТО РЕПЕТИРА ВОКАЛНАТА ГРУПА, СЕ СЪСТОЯ ОБЩО 
ГОДИШНО ОТЧЕТНО – ИЗБОРНО СЪБРАНИЕ НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ЧИТАЛИЩЕ 
„ ПРОБУДА- 1990“, НА КОЕТО ОБЩО ПРИСЪСТВАХА 105 ОТ ДЕЙСТВИТЕЛНИТЕ 155 
ЧЛЕНА. СЪБРАНИЕТО БЕ ОТКРИТО ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ЧИТАЛИЩНОТО 
НАСТОЯТЕЛСТВО ДАНИЕЛА ЗАРКОВА, КОЯТО ОБЯВИ НА ПРИСЪСТВАЩИТЕ И ОТ 
ДВАТА ТРАНША, ЧЕ УСЛОВИЯТА, В КОИТО РАБОТИ ЧИТАЛИЩЕТО, НЕ ПОЗВОЛЯВАТ 
ДА СЕ СЪБЕРАТ ВСИЧКИ ЧЛЕНОВЕ ЗАЕДНО, ЗАТОВА НАСТОЯТЕЛСТВОТО Е 
ПОДХОДИЛО ПО ТОЗИ НАЧИН И ЧЕ СПОРЕД ЗНЧ И ПРИЕТИЯ УСТАВ НА НЧ „ ПРОБУДА
– 1990“, СЪБРАНИЕТО Е ЗАКОННО, ТЪЙ КАТО ОТ ОБЩИЯ БРОЙ ДЕЙСТВИТЕЛНИ 
ЧЛЕНОВЕ, ДНЕС, СЪБРАНИ ЗАЕДНО, ПРИСЪСТВАТ 2/3 ОТ ТЯХ. МАНДАТЪТ НА 
ПРЕДИШНОТО РЪКОВОДСТВО ИЗТИЧА НА 30 АПРИЛ 2022Г. И ТОВА НАЛАГА ИЗБОРА 
НА НОВО НАСТОЯТЕЛСТВО И ПРОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ.

ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНЕ РАБОТАТА СИ ПО ОСНОВНИТЕ ТОЧКИ ОТ 
ДНЕВНИЯ РЕД, СЪБРАНИЕТО СЕ НАЛАГА ДА ОСВОБОДИ 5-МА ОТ СВОИТЕ ЧЛЕНОВЕ 
ПО ТЯХНО ЖЕЛАНИЕ ИЛИ ЗАРАДИ ФИЗИЧЕСКА СМЪРТ:

1. ЕМИЛ РАДУЛОВ – ЧЛЕН НА ПК, ПОЧИНАЛ. 
2. ВАЛЕНТИН ИВАНОВ – ЧЛЕН НА ЧИТАЛИЩЕТО, ПОЧИНАЛ. 
3. АНИ МИНЕВА – ЧЛЕН НА ЧИТАЛИЩЕТО, ПОЧИНАЛА.
4. КАЛИНКА РАЧЕВА – СЕГА ЖИТЕЛ НА ВАРНА.
5. ПАВЛИНА ЗАХАРИЕВА – ПО СОБСТВЕНО ЖЕЛАНИЕ.

ПРЕЗ ТАЗИ ГОДИНА, НАЙ – ВЕРОЯТНО ЗАРАДИ ПАНДЕМИЯТА И 
ОГРАНИЧЕНИТЕ КОНТАКТИ, НЯМА ПОСТЪПИЛИ НОВИ МОЛБИ ЗА ЧЛЕНСТВО В 
ЧИТАЛИЩЕТО. ЗАТОВА И ДЕЙСТНИТЕЛНИТЕ ЧЛЕНОВЕ НАМАЛЯХА ОТ 160 НА 155. Г-
ЖА ЗАРКОВА ПОМОЛИ ВСИЧКИ ДА ОТДАДЕМ ПОЧИТ НА ПОЧИНАЛИТЕ С 
ЕДНОМИНУТНО МЪЛЧАНИЕ. ВСИЧКИ СЕ СЪГЛАСИХА ЕДИНОДУШНО ТЕЗИ ХОРА ДА 
БЪДАТ ОСВОБОДЕНИ ОТ ЧЛЕНСТВО.

ЗА ДЕЛОВО ПРОТИЧАНЕ НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ БЕ ИЗБРАНО 
СЛЕДНОТО РЪКОВОДСТВО: ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪБРАНИЕТО – ВАЛЕНТИНА 
АТАНАСОВА И ПРОТОКОЛЧИК – ЙОРДАНКА ТРАЙКОВА.

ОТЧЕТНО – ИЗБОРНОТО СЪБРАНИЕ ГЛАСУВА СЛЕДНИЯ ДНЕВЕН 
РЕД: 1. ОСВОБОЖДАВАНЕ ЧЛЕНОВЕ НА ЧИТАЛИЩЕТО ПО 
СОБСТВЕНО ЖЕЛАНИЕ И ФИЗИЧЕСКА СМЪРТ. ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ЧИТАЛИЩЕТО 
ПРОЧЕТЕ ИМЕНАТА ИМ ОЩЕ В НАЧАЛОТО И БЕ ГЛАСУВАНО ТЯХНОТО 
ОСВОБОЖДАВАНЕ.



2. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ХУДОЖЕСТВЕНО – ТВОРЧЕСКАТА 
ДЕЙНОСТ НА ЧИТАЛИЩЕТО ПРЕЗ 2021Г. ДОКЛАДВА: СЕКРЕТАРЯТ НА

ЧИТАЛИЩЕТО
3. ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА СЪЩИЯ ПЕРИОД И ЗАПОЗНАВАНЕ С 

ПРИМЕРЕН БЮДЖЕТ ЗА 2022Г. ПОРАДИ ТОВА, ЧЕ ВСЕ ОЩЕ НЕ Е ПРИЕТО 
РАЗПРЕДЕЛЕНИЕТО НА ДЪРЖАВНАТА СУБСИДИЯ ЗА ГОДИНАТА. ДОКЛАДВА:

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ЧИТАЛИЩЕТО
4. ОТЧЕТ НА ПРОВЕРИТЕЛНАТА КОМИСИЯ ЗА СОБСТВЕНИТЕ 

СРЕДСТВА НА ЧИТАЛИЩЕТО ЗА 2021Г. ДОКЛАДВА: ЧЛЕН НА ПК
5. ПРИЕМАНЕ ПРИМЕРНИЯ БЮДЖЕТ НА ЧИТАЛИЩЕТО ЗА 

2022Г., РАЗРАБОТЕН ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ И СЧЕТОВОДИТЕЛЯ; ОПРЕДЕЛЯНЕ ЧЛЕНСКИЯ 
ВНОС И ТАКСАТА ЗА БИБЛИОТЕКАТА ЗА НОВИЯ МАНДАТЕН ПЕРИОД. 

ПРЕДЛАГА: СЧЕТОВОДИТЕЛЯТ НА Ч-
ЩЕТО

6. ИЗБОР НА РЪКОВОДНИ ОРГАНИ НА ЧИТАЛИЩЕТО ЗА 
НОВИЯ ТРИ ГОДИШЕН ПЕРИОД. В ТАЗИ ВРЪЗКА – ИЗБОР НА КОМИСИЯ ПО 
ПРЕДЛОЖЕНИЯТА, ОБСЪДЕНИ НА ЗАСЕДАНИЕ НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО И ПК ОТ 
30.03.2022Г. ПРЕДЛАГА: ГИНКА ДЕШЕВА

7. РАЗНИ.
ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА СЪБРАНИЕТО ПОДЛОЖИ НА ГЛАСУВАНЕ 

ДНЕВНИЯ РЕД, КОЙТО БЕ ПРИЕТ С АБСОЛЮТНО МНОЗИНСТВО. ИЗБРАНА БЕ И 
КОМИСИЯ ПО ИЗБОРА НА РЪКОВОДНИ ОРГАНИ НА ЧИТАЛИЩЕТО В СЪСТАВ: 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА – ЮЛКА БОРИСОВА И ЧЛЕНОВЕ: ТАМАРА ПЕТКОВА И 
ГИНКА ДЕШЕВА. СЪБРАНИЕТО ПРОДЪЛЖИ СВОЯТА ДЕЛОВА РАБОТА.

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД СЕКРЕТАРЯТ АНКА АНГЕЛОВА 
ПРОЧЕТЕ ИНФОРМАЦИЯТА ЗА ХУД.- ТВОРЧЕСКАТА ДЕЙНОСТ НА Ч-ЩЕТО ЗА 2021Г., 
КОЯТО Е ПОДАДЕНА ОЩЕ В НАЧАЛОТО НА ГОДИНАТА В ОТДЕЛ „КУЛТУРА“ НА 
ОБЩИНА ПЛЕВЕН И СЛЕД ТОВА КЪМ МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА В 
ИНФОРМАЦИОННАТА КАРТА НА ЧИТАЛИЩЕТО КЪМ ПУБЛИЧНИЯ РЕГИСТЪР, КАКТО 
И КОНКРЕТНО ДАННИТЕ ЗА БИБЛИОТЕКАТА ПЪРВО КЪМ РБ „ХРИСТО 
СМИРНЕНСКИ“-ПЛЕВЕН И ОТНОВО КЪМ РЕГИСТЪРА НА ОБЩЕСТВЕНИТЕ 
БИБЛИОТЕКИ В М-ВО НА КУЛТУРАТА. СЛЕД ИЗСЛУШВАНЕ НА ИНФОРМАЦИЯТА БЕ 
ПРЕДЛОЖЕНО ДА БЪДАТ ЧУТИ И ДРУГИТЕ МАТЕРИАЛИ – ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ И ЗА 
СОБСТВЕНИТЕ СРЕДСТВА ЗАЕДНО С ПРИМЕРНИЯ БЮДЖЕТ И ВСИЧКИ ДА БЪДАТ 
РАЗИСКВАНИ КОМПЛЕКСНО, А СЛЕД ТОВА И ПРИЕТИ ОБЩО. ВСИЧКИ ОТЧЕТИ И 
ИНФОРМАЦИЯТА, ПРЕДСТАВЕНИ НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ, ПЪРВО СА ПРИЕТИ НА 
ЗАСЕДАНИЕ НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО И ПРОВЕРИТЕЛНАТА КОМИСИЯ С ПРОТОКОЛ 
№27 ОТ 30.03.2022Г.

ПО МАТЕРИАЛИТЕ ОТ Т.2,3 И 4 БЯХА НАПРАВЕНИ СЛЕДНИТЕ 
ИЗКАЗВАНИЯ: Г-ЖА НЕЛИ АСЕНОВА, САМОДЕЙКА: ВЪПРЕКИ НАМАЛЕНИТЕ 
СРЕДСТВА ЗА ЧИТАЛИЩЕТО, ТО ПРОДЪЛЖАВА ДА ДЕЙСТВА, РАБОТИ УСИЛЕНО, 
ИЗМИСЛЯ НОВИ ИНИЦИАТИВИ, УЧАСТИЯ, СТАРАЕ СЕ НИЕ ВСЕ ПАК ДА РЕПЕТИРАМЕ
И ДА МОЖЕМ ДА ОТИДЕМ ПОНЕ НА ЕДИН ИЛИ ДВА ФЕСТИВАЛА ПРЕЗ ГОДИНАТА. 
РЪКОВОДСТВОТО СЕ СПРАВЯ С МНОГО ТРУДНОСТИ И ТО ТВЪРДЕ УСПЕШНО ПРЕЗ 
ЦЯЛОТО ТОВА ВРЕМЕ НА ПАНДЕМИЯТА И ОГРАНИЧЕНИТЕ КОНТАКТИ. ВИНАГИ НИ 
ПОЗДРАВЯВАТ ЗА ПРАЗНИЦИТЕ, ИМАМЕ ВЕЧЕ ЦЯЛ КУП СНИМКИ ОТ РАЗЛИЧНИТЕ 
УЧАСТИЯ. НАДЯВАМЕ СЕ И ТАЗИ ГОДИНА ДА УСПЕЕМ ДА ПОСЕТИМ ПОНЕ ЕДИН 
СЪБОР ИЛИ ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ.

Г-ЖА ЕЛИ ПЕТРОВА, УЧИТЕЛ: ОТБЕЛЯЗА ДЪЛГОГОДИШНАТА И 



ПОЛЗОТВОРНА РАБОТА С ЧИТАЛИЩЕТО ПО РАЗЛИЧНИ НАЦИОНАЛНИ ПРОГРАМИ И 
УЧЕНИЧЕСКИ ПРОЕКТИ, ОСОБЕНО ЗА НАЧАЛНИЯ КУРС, СРЕЩИ С ДЕТСКИ ПОЕТИ И 
ПИСАТЕЛИ, ПОСЕЩЕНИЯ В БИБЛИОТЕКАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО, КОНКУРСИ ЗА 
ДЕТСКИ РИСУНКИ, УЧАСТИЕ СЪС СНИМКИ В ОНЛАЙН КОНКУРС „АЗ И МАМА“ И 
МНОГО ДРУГИ. ЕТО СЕГА, НА 12 АПРИЛ, БЕШЕ ЕДНА НЕВЕРОЯТНА СРЕЩА С 
ИЗВЕСТНИЯ ДЕТСКИ ПИСАТЕЛ КИРИЛ НАЗЪРОВ, КОЙТО СЕ ИЗУЧАВА В УЧИЛИЩЕ И 
ДЕЦАТА ГО ВИДЯХА НА ЖИВО, КУПИХА СИ ПОЧТИ ВСИЧКИ НЕГОВА КНИЖКА С 
ГАТАНКИ И СМЕШКИ, БЯХА ОЧАРОВАНИ, ЗАДАВАХА БЕЗБРОЙ ВЪПРОСИ ЗА 
ТВОРЧЕСТВОТО, КАК СЕ ПИШЕ, КАК ИДВАТ ИДЕИТЕ...ТРЪГНАХА СИ ОБОГАТЕНИ И 
РАЗВЪЛНУВАНИ. ВИНАГИ СМЕ СРЕЩАЛИ РАЗБИРАНЕ И ВЕДНАГА ОТКЛИКВАНЕ НА 
НУЖДИТЕ, КОИТО ИМАМЕ, ОТ ЧИТАЛИЩЕТО, ЕТО ВЕЧЕ 32 ГОДИНИ!

Г-ЖА НАДЕЖДА АЛЕКСАНДРОВА, САМОДЕЙКА В ЖВГ 
„СЕВЕРНЯШКИ РИТМИ“: ТЯ БЛАГОДАРИ НА РЪКОВОДСТВОТО НА ЧИТАЛИЩЕТО ЗА 
ОТНОШЕНИЕТО КЪМ САМОДЕЙЦИТЕ, ЗА ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА ТЕХНИТЕ РОЖДЕННИ 
ДНИ И ДРУГИ ПРАЗНИЦИ, ЗА СОЦИАЛНИТЕ КОНТАКТИ, КОИТО ПОЛУЧАВАТ В 
ЧИТАЛИЩЕТО НА РЕПЕТИЦИИТЕ, ЗА ДОПИРА ДО ВЪЛНУВАЩАТА БЪЛГАРСКА 
НАРОДНА ПЕСЕН. ТЕЗИ КОНТАКТИ ЗА ТЯХ СА МНОГО ЦЕННИ И НЕОБХОДИМИ. 
ПАНДЕМИЯТА ГИ ПОПРЕКЪСНА , НО СЕГА СЕ НАДЯВАТ ТЕ ДА СЕ ВЪЗОБНОВЯТ И 
СКОРО ДОРИ ДА СЕ ОТИДЕ НЯКЪДЕ НА ФЕСТИВАЛ.

ПО ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ОТНОШЕНИЕ ВЗЕХА: НИКОЛИНКА 
ДИМИТРОВА, ЧЛЕН НА ПК: ТЯ ОТБЕЛЯЗА, ЧЕ ЧИТАЛИЩЕТО МНОГО РАЗУМНО И 
ПЕСТЕЛИВО ХАРЧИ И ДЪРЖАВНАТА СУБСИДИЯ, И СОБСТВЕНИТЕ ПРИХОДИ., ЗА ДА 
СТИГНАТ ЗА ПОВЕЧЕ НЕЩА, А НЕ САМО ЗА ЗАПЛАТИ И ОСИГУРОВКИ. НАИСТИНА, 
АКО СЕ СЛОЖАТ ПО-ВИСОКИ ТАКСИ В ШКОЛИТЕ, ТЕ БИХА ОТБЛЪСНАЛИ 
РОДИТЕЛИТЕ, А ПО-ДОБРЕ ДА ИМА ПОВЕЧЕ ДЕЦА, ЧИТАЛИЩЕТО НЕ Е ФИРМА ИЛИ 
ПЕЧЕЛИВШО ПРЕДПРИЯТИЕ, КЪДЕТО СЕ ГОНИ САМО ПЕЧАЛБАТА. ОТ ВЕКОВНАТА 
ИСТОРИЯ НА ТАЗИ ИНСТИТУЦИЯ ВСИЧКИ ЗНАЕМ НЕГОВОТО ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ! 
ПОВЕЧЕТО ОТ ЧЛЕНОВЕТЕ НА Ч-ЩЕТО И ЧИТАТЕЛИТЕ В БИБЛИОТЕКАТА СА 
ПЕНСИОНЕРИ, ТАКА ЧЕ И ТАМ НЕ МОЖЕ ДА СТАВА ВЪПРОС ЗА ПО-ВИСОКИ ВНОСКИ
ДАЖЕ БИ ТРЯБВАЛО ВСИЧКО ТОВА ДА БЪДЕ БЕЗПЛАТНО, НО ЧИТАЛИЩЕТО С ТАЗИ 
МАЛКА СУБСИДИЯ НЕ МОЖЕ ДА СИ ГО ПОЗВОЛИ! ХВАЛА НА ТАКИВА ЧИТАЛИЩНИ 
РАБОТНИЦИ, КОИТО ДАВАТ ВСИЧКО ОТ СЕБЕ СИ ЗА РАБОТАТА, ОТКАЗАЛИ СА СЕ ОТ 
МНОГО ДОПЪЛНИТЕЛНИ ПЛАЩАНИЯ ПО КОДЕКС, ЗА ДА СТИГАТ ПАРИТЕ ЗА 
ОСНОВНИТЕ ДЕЙНОСТИ.

Г-ЖА ЮЛКА БОРИСОВА, СЧЕТОВОДИТЕЛ: ПОТВЪРЖДАВАМ 
ДУМИТЕ НА ЧЛЕНА НА ПК, Г-ЖА ДИМИТРОВА, ЧЕ СРЕДСТВАТА В ЧИТАЛИЩЕТО СЕ 
ИЗРАЗХОДВАТ МНОГО ПЕСТЕЛИВО И ЗА НАЙ- НЕОБХОДИМОТО. СЛУЖИТЕЛИТЕ ВЕЧЕ
ТРЕТА ГОДИНА НЕ ПОЛУЧАВАТ %  ПРОСЛУЖЕНО ВРЕМЕ, СБКМ И СУМИ ЗА ОБЛЕКЛО 
И ОБУВКИ, КОИТО СЕ ПОЛАГАТ ПО ЗАКОН, ЗАЩОТО ПАРИТЕ НЕ СТИГАТ ДОРИ ЗА 
НАЙ-МИНИМАЛНИ ОСНОВНИ ЗАПЛАТИ И ОСИГУРОВКИ. ПРЕЗ 2020Г. ОТ ОБЩИНАТА 
БЕ ИЗВЪРШЕН ВЪТРЕШЕН ФИНАНСОВ ОДИТ, КОЙТО НЕ ОТКРИ НИКАКВИ 
НАРУШЕНИЯ И ЛИПСИ, СЧЕТОВОДСТВОТО Е ВОДЕНО БЕЗУПРЕЧНО, ВСИЧКИ 
ПРИХОДНИ И РАЗХОДНИ ДОКУМЕНТИ СА НАЛИЦЕ. ДАЖЕ БЯХМЕ ДАДЕНИ ЗА 
ПРИМЕР, ЧЕ ВСИЧКО ПРИ НАС Е НАРЕД. ВСИЧКИ ОТЧЕТИ / ТРИМЕСЕЧНИ, 
ШЕСТМЕСЕЧНИ И ГОДИШНИ/ ЗА ДЪРЖАВНАТА СУБСИДИЯ СА ПОДАВАНИ НАВРЕМЕ 
В ОТДЕЛ „ БЮДЖЕТ“ НА ОБЩИНАТА; ГОДИШНИТЕ ОТЧЕТИ КЪМ НАП, 
СТАТИСТИКАТА И АГЕНЦИЯТА ПО ВПИСВАНИЯТА – СЪЩО! ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА 
НАСТОЯТЕЛСТВОТО ОБСЪЖДА С РЪКОВОДСТВОТО ВИНАГИ ПО-ГОЛЕМИТЕ РАЗХОДИ 
НА ЧИТАЛИЩЕТО И С МЕН, РАЗБИРА СЕ, ДАЛИ Е ВЪЗМОЖНО ДА ГИ НАПРАВИМ. 



ВСИЧКИ ХАРЧОВЕ СА В РАМКИТЕ НА ЗАКОННОТО И РАЗУМНОТО, БЕЗ КОЕТО 
ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕТО НЕ МОЖЕ.

Г-ЖА БОРИСОВА ПРОЧЕТЕ И ПРИМЕРНОТО РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА 
БЮДЖЕТА ЗА 2022Г., КОЕТО Е ТОЛКОВА ОТНОСИТЕЛНО, ЗАЩОТО ОЩЕ НЕ ЗНАЕМ 
ТОЧНАТА СУМА, С КОЯТО ЩЕ РАЗПОЛАГАМЕ. ЧЛЕНСКИЯТ ВНОС И ТАКСАТА ЗА 
БИБЛИОТЕКАТА СЕ ПРЕДЛАГА ДА ОСТАНАТ СЪЩИТЕ: ПО 2 ЛЕВА НА ЧОВЕК ЗА 
ГОДИНА.

ПОДЛОЖЕНИ НА ГЛАСУВАНЕ, ВСИЧКИ ОТЧЕТНИ МАТЕРИАЛИ 
БЯХА ПРИЕТИ ЕДИНОДУШНО. ГЛАСУВАН БЕ И ПРИМЕРНИЯ БЮДЖЕТ, ЧЛ.ВНОС И 
ТАКСАТА ЗА БИБЛИОТЕКАТА. ПРИЕ СЕ, ЧЕ ТЕ ОСТАВАТ СЪЩИТЕ И ЗА СЛЕДВАЩИЯ 
ОТЧЕТЕН ПЕРИОД, А КОГАТО СЕ ИЗЯСНИ ДЪРЖАВНАТА СУБСИДИЯ ЗА 2022Г., ДА 
БЪДЕ НАПРАВЕНО НОВО РАЗБИВАНЕ ПО ПАРАГРАФИ НА БЮДЖЕТА И ДА БЪДЕ ТОЙ 
ПРИЕТ НА ИЗВЪНРЕДНО ЗАСЕДАНИЕ НА НОВОТО РЪКОВОДСТВО НА ЧИТАЛИЩЕТО.

ПО 6 ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД КОМИСИЯТА ПО ИЗБОРА ДАДЕ 
СЛЕДНИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ: БРОЯТ НА ЧЛЕНОВЕТЕ ДА ОСТАНЕ СЪЩИЯТ – 3 ЧОВЕКА 
И ЗА НАСТОЯТЕЛСТВОТО, И ЗА ПРОВЕРИТЕЛНАТА КОМИСИЯ СЪС СЛЕДНИТЕ 
ИЗМЕНЕНИЯ:

ЗА НАСТОЯТЕЛСТВО:  
1.ДАНИЕЛА НЕДКОВА ЗАРКОВА – ЕГН: 5709108834

2. ВАЛЕНТИНА АТАНАСОВА – ЕГН: 5110014072
3. МАРИАНА ВИТАНОВА – ЕГН: 6007163058

КАНДИДАТУРИТЕ СА ОБСЪДЕНИ НА ЗАСЕДАНИЕ НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО И ПК С 
ПРОТОКОЛ №27/ 30.03.2022Г. И СЕГА СЕ ПРЕДОСТАВЯТ НА СЪБРАНИЕТО ДА ВЗЕМЕ 
РЕШЕНИЕ. ОТТЕГЛЯ СЕ КАНДИДАТУРАТА НА АНКА АНГЕЛОВА, ТЪЙ КАТО 
СЕКРЕТАРЯТ НА ЧИТАЛИЩЕТО Е НАЗНАЧАЕМА ДЛЪЖНОСТ. ГЛАСУВА СЕ И 
ОСВОБОЖДАВАНЕТО НА Г-ЖА НИНКА ДУНКОВА КАТО ЧЛЕН НА  НАСТОЯТЕЛСТВОТО
ПО ЛИЧНИ ПРИЧИНИ И ВЛОШЕНО ЗДРАВОСЛОВНО СЪСТОЯНИЕ. БЯХА ПОСОЧЕНИ 
ПРЕДИМСТВАТА НА ДВЕТЕ ДАМИ, КОИТО СЕГА ЩЕ ВЛЯЗАТ В НАСТОЯТЕЛСТВОТО, 
КАТО ТЕХНИЯ ИНДИВИДУАЛЕН ПРИНОС КЪМ ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕТО.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА КОМИСИЯТА ПО ИЗБОРА ОТНОВО РАЗЯСНИ, 
ЧЕ ОБЩОТО СЪБРАНИЕ ИЗБИРА ПРЯКО, С ЯВНО ГЛАСУВАНЕ, И НАСТОЯТЕЛСТВОТО, И
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ЧИТАЛИЩЕТО, А ТО ОТ СВОЯ СТРАНА / НАСТОЯТЕЛСТВОТО/ 
НАЗНАЧАВА СЕКРЕТАРЯ СЛЕД СЪБРАНИЕТО. ДАДЕ СЕ ДУМАТА ЗА ДРУГИ 
ПРЕДЛОЖЕНИЯ, НО ТАКИВА НЕ БЯХА НАПРАВЕНИ И СЕ ПРЕМИНА КЪМ ГЛАСУВАНЕ 
НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО, КОЕТО БЕ ИЗБРАНО В ТОЗИ ПРЕДЛОЖЕН НОВ СЪСТАВ С 
ЕДИНОДУШИЕ. ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ЗА ПРЕДСЕДАТЕЛ БЕ ОТНОВО ЗА Г-ЖА ЗАРКОВА, 
КОЯТО ЗА ТОВА ВРЕМЕ НА ПЪРВИЯ МАНДАТ, ДОКАЗА, А И ПРЕДИ ТОВА, КАТО 
СЕКРЕТАР, СВОИТЕ КАЧЕСТВА И СПОСОБНОСТИ ЗА РАБОТА И ОТСТОЯВАНЕ 
ИНТЕРЕСИТЕ НА ЧИТАЛИЩНАТА ИНСТИТУЦИЯ И БЕ ОТНОВО ИЗБРАНА С ПЪЛНО 
МНОЗИНСТВО.

ЗА ПРОВЕРИТЕЛНАТА КОМИСИЯ: СПОРЕД ЗНЧ И УСТАВА НА ЧИТАЛИЩЕТО  ЗА 
ПРОВЕРИТЕЛНАТА КОМИСИЯ СЪЩО СЕ ПРЕДЛАГА ДА ОСТАНЕ В 3- ЧЛЕНЕН СЪСТАВ 
С ЕДНО ИЗМЕНЕНИЕ: ЧЛЕНЪТ НА ТАЗИ КОМИСИЯ – ЕМИЛ РАДУЛОВ БЕШЕ 
ОСВОБОДЕН ОЩЕ В НАЧАЛОТО НА СЪБРАНИЕТО ПОРАДИ ФИЗИЧЕСКА СМЪРТ. 
ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ЗА НОВИЯ СЪСТАВ НА КОМИСИЯТА Е СЛЕДНОТО:

1. РУМИ КОСТАДИНОВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ, ЕГН: 6002254031
2. НИКОЛИНКА ДИМИТРОВА – ЧЛЕН, ЕГН: 1551201159 
3. МАРИЯНА СТОЙКОВА – НОВ ЧЛЕН, ЕГН: 5610184056



КАНДИДАТУРАТА НА НОВИЯ ЧЛЕН СЪЩО БЕ ОБСЪДЕНА НА 
ЗАСЕДАНИЕТО ОТ 30.03. 22Г. ДРУГИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ НЕ БЯХА НАПРАВЕНИ И СЕ 
ПРЕМИНА КЪМ ГЛАСУВАНЕ СЪСТАВА НА ПРОВЕРИТЕЛНАТА КОМИСИЯ. ТЯ СЪЩО БЕ
ИЗБРАНА ЕДИНОДУШНО.

ПО Т.7 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД ПРЕИЗБРАНИЯТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 
ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО, Г-ЖА ЗАРКОВА, ОЧЕРТА НАКРАТКО ПРИОРИТЕТИ- 
ТЕ В РАБОТАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО ЗА НОВИЯ ПЕРИОД И ОБЕЩА ДА ПРОДЪЛЖИ 
ЛИНИЯТА ДА СЕ ТЪРСЯТ НОВИ ФОРМИ И ИЗЯВИ, ВЪПРЕКИ МИНИМАЛНИТЕ 
ФИНАНСОВИ СРЕДСТВА ЗА ОБЕЗПЕЧАВАНЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ.

ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА СЪБРАНИЕТО ПОЖЕЛА ПОЛЗОТВОРНА И УСПЕШНА 
РАБОТА НА НОВОИЗБРАНОТО РЪКОВОДСТВО НА ЧИТАЛИЩЕТО ПРЕЗ СЛЕДВАЩИЯ 
МАНДАТЕН ПЕРИОД. ПОРАДИ ИЗЧЕРПВАНЕ НА ДНЕВНИЯ РЕД СЪБРАНИЕТО БЕ 
ЗАКРИТО.

26.04.2022Г. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪБРАНИЕТО:
ГР. ПЛЕВЕН ..................................

/ ВАЛЯ АТАНАСОВА/
ПРОТОКОЛЧИК:...................................

/ ЙОРДАНКА ТРАЙКОВА/


